Aramer@sség — fesziiltség vizsgalata

Elagazas nélkili aramkorben

=11 =1

Elagazas nélkili aramkorben az aramerdsség
allando.



Elagazas nélklli aramkorben

U=U;: + U;

Elagazas nélkali aramkorben a fogyasztokra esé
feszlltségek 6sszege egyenl6 az aramforras
feszliltségével.



Elagazast tartalmazo aramkorben

(Parhuzamos kapcsolas)

|= |1 + |2
Elagazast tartalmazé aramkorben mellékagakban

mért aramerdssegek osszege egyenld a féagban
mért aramerdsseggel.



Elagazast tartalmazd aramkoérben

U= U1= Uz

Elagazast tartalmazo aramkorben a fogyasztokra
esO feszultségek egyenl6k az aramforras
feszliltségével.



